
Ata Eletrônica da 20ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 48ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 27/08/2024 - 19:00
; Encerramento: 27/08/2024 - 

Mesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá / PODE ; Vice-Presidente: Adones Lagartão
/  REDE  ;  Primeiro-Secretário:  João  Diniz  /  REDE  ;  Segundo-Secretário:  Anacléa  de
Anacleante / PT 

Lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante / PT ;
Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra Azul / MDB ; Irmão Roberval / PP ; João Diniz / REDE
; Julieta Pinheiro / PSB ; Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE 

Justificativas de Ausências na Sessão: Didi do Paed / Falta não Justificada ; Ítalo de
Pedrito / Falta não Justificada ; Júnior do Gado / Falta não Justificada ; Walter Maroja /
Falta não Justificada 

Expedientes: ABERTURA: Ata da 20ª Reunião Odinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, realizada em 27 de agosto de 2024. às 19:00
horas. Aberta a Reunião, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou a Srª. Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima para assumir a 2ª Secretária e convidou a todos para ficarem de
pé para  ouvirem a  palavra  de Deus.  Salmo 01 Seguido do Pai  Nosso e  Ave Maria.    
PEQUENO EXPEDIENTE: Do Pequeno Expediente Constou: Ministério Público do Estado
de  Pernambuco-  Processo  nº  0001058-77.2024.8.17.2320  autor  Ministério  Público.
Requerido Gustavo Adolfo Neres de Albuquerque César, Prefeito do Município do Bonito-
PE. Ofício SF/PMB nº 015/2024 encaminhando a Resolução TC nº 14/2001 do TCE-PE
Demonstrativos das Receitas do FUNDEB, referente ao mês de maio de 2024.  ORDEM
DO DIA: Da Ordem do Dia Constou: O Srº. Presidente Paulo Sergio da Silva colocou em 
discussão e posterior votação a Ata da 18ª Reunião Ordinária a qual foi aprovada por
unanimidade. Ata 19ª da Reunião Ordinária colocada em discussão e posterior votação;
em seguida fez uso da palavra o Sr. Vereador José Marcos da Silva, que não é pelo valor
que será discontado, mais sim pelo momento que nosso Município passava na sexta feira;
que não tinha condições de está aqui naquele momento e que não era nem prater havido
Reunião; acho que esse é o pensamento de todos da Bancada da situação. O Sr. Vereador
João Diniz da Silva falou que não só os Vereadores que faltaram e até os que estiveram
presentes  sentiram;  porque foi  algo  terrível.  Vamos orar  para que outra  tragédia  não
venha ocorrer em nossa cidade. O sentimento não poderia ser diferente e por muito tempo
será   lembrado; mas mesmo sentindo, nós viemos porque era nosso compromisso; não
estávamos  vindo  para  uma festa  e  sim para  nossa  responsabilidade;  acredita  que  em
nenhum momento faltaram com respeito nem sentimento; não estou querendo dizer com
isso que V.Excia. quis se referir. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva falou que não tem
dúvidas quanto aos sentimentos do Sr. Vereador José Marcos da Silva, mais não houve
justificativa e solicita que seja colocado um adendo na Ata retirando as faltas dos Srs.
Vereadores pelo que ocorreu na nossa cidade na sexta feira dia 23 de agosto de 2024. Em
seguida,  a  Ata  foi  aprovada  por  05  votos  favoráveis,  02  contra  e  01  abstenção.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva foi colocado em votação e
aprovado por 07 votos sim 01 voto contrário. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva foi colocado em votação e aprovado por unanimidade,
outro Requerimento do Sr. Vereador Presidente; dando Voto de Pesar foi  aprovado por
unanimidade e subscrito por toda Casa. Requerimento de autoria da Srª. Vereadora Julieta
Farias Lira Pinheiro foi aprovado por unanimidade.   ENCERRAMENTO:  Não havendo
mais quem quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, encerrou
a Reunião Ordinária e marcou a próxima para o dia 03 de setembro de 2024 às 19:00
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horas.  Para  Constar,  Marlene  Timóteo  da  Silva  Amanuense  e  a  Digitadora  Maria  da
Conceição Monteiro de Farias, lavrou a presente Ata. 

Matérias do Expediente: 1 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 1 de 2024,
revisa  a  lei  organica  do  municipio  de  Bonito  estado  de  pernambuco,  e  dá  outras
providências correlatas. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não
lida ; 2 - Requerimento nº 91 de 2024, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida
as formalidades regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares
dos Srs. Everton Gomes, Paulo César e Jonas André, os mesmos morreram recentemente
Autor:  Paulinho  de  Devá,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -  Ata  Sessão
Ordinária nº 19 de 2024, Ata da 19 reunião ordinária, realizada em 23 de agosto de
2024. Autores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Ata Sessão Ordinária nº 18
de 2024,  Ata Eletrónica da 18 reunião Ordinária, realizada em 20 de agosto de 2024.
Autores: , Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 5 - Requerimento nº 88 de 2024,
Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as formalidades regimentais, solicitando ao
Secretário de governo o senhor Romilsom Cabral e ao prefeito deste município, o senhor
Gustavo  Adolfo,  para  que  tomem providencias  sobre  o  que  está  acontecendo  com os
veiculos do município, os mesmos estão sendo utilizados de maneira inrregular. Requeiro
ainda que seja encaminhado copia deste, ao ministério público, para que o Promotores de
justiça  fiquem cientes  Autor:  João  Diniz,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6  -
Requerimento  nº  90  de  2024,  Requeiro  a  mesa  diretora,  depois  de  cumprida  as
formalidades  regimentais,  solicitando a  Excelentíssima  Governadora  Raquel  Lyra  e  o
Secretário de Defesa Social Alessandro Carvalho a implantação de um posto da Polícia
Militar  no  distrito  de  Bentivi  pra  atender  Bentivi  e  comunidades  adjacentes  Autor:
Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 92 de
2024,  Requeiro  a  mesa  diretora,  depois  de  cumprida  as  formalidades  regimentais,
solicitando a Excelentíssima Governadora Raquel Lyra e o Secretário de Defesa Social
Alessandro Carvalho, a implantação de um ponto de apoio da Polícia Militar no distrito de
Alto Bonito,  visando atender a comunidade e adjacentes.  Autor:  Julieta Pinheiro,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante
/ PT ; Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra Azul / MDB ; Irmão Roberval / PP ; João Diniz /
REDE ; Julieta Pinheiro / PSB ; Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 1 de 2024,
revisa  a  lei  organica  do  municipio  de  Bonito  estado  de  pernambuco,  e  dá  outras
providências correlatas.  Autor:  Paulinho de Devá,  Tipo:  Nominal,  Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 -
Requerimento  nº  91  de  2024,  Requeiro  a  mesa  diretora,  depois  de  cumprida  as
formalidades regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares dos
Srs.  Everton  Gomes,  Paulo  César  e  Jonas  André,  os  mesmos  morreram recentemente
Autor:  Paulinho  de  Devá,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovada  por  unanimidade  Votos  Nominais  : Adones  Lagartão  -  Sim  ;  Anacléa  de
Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim
; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá  -  Não  Votou  ;  3 -  Ata  Sessão  Ordinária  nº  19  de  2024,  Ata  da  19  reunião
ordinária, realizada em 23 de agosto de 2024. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 2,
Abstenções: 1, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa
de Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Não ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval -
Abstenção ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Não ; Marquinhos da Garagem - Sim ;
Paulinho de Devá - Não Votou ; 4 - Ata Sessão Ordinária nº 18 de 2024, Ata Eletrónica
da 18 reunião Ordinária, realizada em 20 de agosto de 2024. Autores: , Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais :
Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de
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Barra Azul  -  Sim ;  Irmão Roberval  -  Sim ;  João Diniz  -  Sim ;  Julieta Pinheiro -  Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Não Votou ; 5 - Requerimento nº 88
de 2024,  Requeiro a mesa diretora,  depois de cumprida as formalidades regimentais,
solicitando  ao  Secretário  de  governo  o  senhor  Romilsom  Cabral  e  ao  prefeito  deste
município,  o  senhor  Gustavo  Adolfo,  para  que  tomem  providencias  sobre  o  que  está
acontecendo com os veiculos do município, os mesmos estão sendo utilizados de maneira
inrregular. Requeiro ainda que seja encaminhado copia deste, ao ministério público, para
que o Promotores de justiça fiquem cientes Autor: João Diniz, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não:
1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adones Lagartão - Não ; Anacléa
de Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval -
Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Não Votou ; 6 - Requerimento nº 90 de 2024, Requeiro a mesa diretora, depois
de  cumprida  as  formalidades  regimentais,  solicitando  a  Excelentíssima  Governadora
Raquel Lyra e o Secretário de Defesa Social Alessandro Carvalho a implantação de um
posto  da  Polícia  Militar  no  distrito  de  Bentivi  pra  atender  Bentivi  e  comunidades
adjacentes  Autor:  Paulinho  de  Devá,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa
de Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval -
Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Não Votou ; 7 - Requerimento nº 92 de 2024, Requeiro a mesa diretora, depois
de  cumprida  as  formalidades  regimentais,  solicitando  a  Excelentíssima  Governadora
Raquel Lyra e o Secretário de Defesa Social Alessandro Carvalho, a implantação de um
ponto de apoio da Polícia Militar no distrito de Alto Bonito, visando atender a comunidade
e  adjacentes.  Autor:  Julieta  Pinheiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa
de Anacleante - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval -
Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Não Votou ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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